
17/0

17/2

 17/3

17/7

Montagekit Blockzylinder

Schalterzubehör

Sonstiges Zubehör

Installation tool block cylinder

Switch accessories

Other accessories

Outil de montage vérin-bloc

Accessoires pour détecteurs

Accessiores spécifique

Seite 
Page 
Page



17/1

Zubehör
Accessories 
Accessoires

17



17/2

138679

138716

138717 

138719 

138720 

138800 

138801 

138802 

138803 

138804

Ø16

Ø20

Ø25 

Ø32 

Ø40 

Ø50 

Ø63 

Ø80 

Ø100 

Ø125 M
o

n
ta

g
ek

o
n

u
s 

  I
n

st
al

la
ti

o
n

 c
o

n
e 

  C
ô

n
e 

d
e 

m
o

n
ta

g
e

M
o

n
ta

g
eh

ü
ls

e 
  I

n
st

al
la

ti
o

n
 s

le
ev

e 
  D

o
u

ill
e 

d
e 

m
o

n
ta

g
e

K
al

ib
ri

er
h

ü
ls

e 
  C

al
ib

ra
ti

o
n

 s
le

ev
e 

  D
o

u
ill

e 
d

‘é
ta

lo
n

n
ag

e
St

ir
n

lo
ch

sc
h

lü
ss

el
   

Fa
ce

 s
p

an
n

er
   

C
lé

 à
 e

rg
o

ts

Inhalt
Contents 
Contenu

Artikelnummer  
Part number   
Numéro d‘article

Kolben Ø
Piston Ø
Ø Piston

Maße in mm   Dimensions in mm   Dimensions en mm 

Installation tool block cylinder   Outil de montage vérin-bloc

Montagekit Blockzylinder
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Ausgangsspannung   Output voltage   Tension de sortie

Batterietyp   Battery type   Type de pile

Anzeigen LED   LED indicators   Visualisation par LED

139279

Sensoranschluss   Sensor connection   Raccord capteur

Schutzart nach IEC 60529   Degree of protection per IEC 60529   Classe de protection selon 60529

3 Schnellspannbuchsen   3 spring-loaded terminals   3 douilles de serrage rapide

Kunststoff   Plastic   Plastique

IP 40   IP 40   IP 40

Gehäusewerkstoff   Housing material   Matériau du boîtier

1 Betriebsanzeige   1 power indicator   1 voyant de service

18 V DC   18 V DC   18 V DC

Artikelnummer   Part number   Numéro d‘article

1 x 9 V Batterien   1 x 9 V battery   1 batteries 9 V

Akustisches / optisches Signal   Acoustic / visual signal   Signal acoustique / visuel

Switch accessories   Accessoires pour détecteurs

Schalterzubehör

Schaltertester   Switch tester   Testeur d’interrupteurs
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183577

183578

183652

187188
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183579
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Switch accessories   Accessoires pour détecteurs

Schalterzubehör

Ansicht auf Steckerstifte M12 
View on M12 connector pins 
Vue des broches M12

M8-Stecker 
M8 connector
Connecteur M8

Blindstecker 
Dummy plug 
Prise de repos

Anzeige Schalterzustand 
Switch state indicator 
Affichage de l‘état du capteur

Betriebsanzeige 
Operational status indicator 
Affichage du fonctionnement

M12 Sensorversorgung 
und Ausgang UND 
M12 sensor supply and 
output AND 
Alimentation du capteur 
M12 et sortie ET

M8 Schalter Anschluss 
für Steckerverbinder 
M8 switch connection 
for plug connector 
capteur raccordement M8 
pour connecteur à fiches

4/8-fach Reihenschaltungsbox (einfach UND)
4/8-pin series connection box (single AND)
Boîtier de branchement série 4/8 capteurs (ET simple)

4-fach
4-pin
4 capteurs

8-fach
8-pin
8 capteurs

Stecker für Schalterzubehör
Connector for switch accessories
Connecteur pour accessoires d‘interrupteur

Mit der ReihenschaltungsBox können Rei hen schal
tungen von Zylindersensoren einfach realisiert 
 werden, dabei lassen sich die Schaltpositionen der 
Sensoren  visualisieren. Da jeder Sensor separat mit 
Spannung  versorgt wird, muss auch kein Spannungs
abfall berücksichtigt werden. Sollte die Anzahl der 
Anschlüsse nicht ausreichend sein, können beliebig 
viele Boxen in Reihe geschaltet werden.

With the series connection box, cylinder sensors can 
easily be connected in series and the switch positions 
can be visualised. Since each sensor is supplied 
with voltage separately, no voltage drop needs to 
be taken into account. Should there be not enough 
connections, any number of boxes can be connected 
in series.

Avec le boîtier de branchement série, il est possible 
de réaliser aisément des branchements en série de 
 capteurs de vérins permettant de visualiser les  positions 
de commutation des capteurs. Chaque capteur étant 
alimenté séparément en tension,  aucune baisse de 
tension ne doit non plus être prise en compte. Si le 
nombre de raccordements est insuffisant, plusieurs 
boîtiers peuvent être branchés en série.

Artikelnummer    
Part number    
Numéro d‘article

Typ
Type 
Type

Anzahl Eingänge
Number of inputs 
Nombre d‘entrées

4-fach, einfach-UND
4pin, single AND 
4 capteurs, ET simple

4x orange
4x orange 
4x orange

4x UND
4x AND 
4x ET

2x UND
2x AND 
2x ET

grün
green 
vert

grün
green 
vert

–

8-fach, einfach-UND
8pin, single AND 
8 capteurs, ET simple

8x orange
8x orange 
8x orange

8x UND
8x AND 
8x ET

grün
green 
vert

–

8-fach, zweifach-UND
8pin, dual AND 
8 capteurs, double ET

4x grün / 4x rot
4x green / 4x red 
4x vert / 4x rouge

4x UND
4x AND 
4x ET

grün
green 
vert

4x UND
4x AND 
4x ET

2x UND
2x AND 
2x ET

Ausgang PIN 4
Output PIN 4 
Sortie 4 PIN

Ausgang PIN 2
Output PIN 2 
Sortie 2 PIN

LED-Farbe Schaltsignal
LED colour switching signal 
Couleur de la LED pour signal 
de commutation

LED-Farbe Betriebsanzeige
LED colour operating status indicator 
Couleur de la LED pour indication 
du fonctionnement

Ansicht auf Steckerstifte M8 
View on M8 connector pins 
Vue des broches M8

Artikelnummer  
Part number   
Numéro d‘article

Bezeichnung
Designation
Désignation

Blindstecker, obligatorisch für nicht belegte Eingänge
Dummy plug, mandatory for unused inputs
prise de repos, obligatoire pour les entrées inoccupées

M8-Stecker, 3-pol., konfektionierbar für Litze 0,08-0,25 mm2

M8 connector, 3pin, field wireable, for stranded wires 0.08 to 0.25 mm2

Connecteur M8, tripolaire, à confectionner pour torons 0,080,25 mm2

M8-Stecker, 3-pol., konfektionierbar für Litze 0,25-0,5 mm2

M8 connector, 3pin, field wireable, for stranded wires 0.25 to 0.5 mm2

Connecteur M8, tripolaire, à confectionner pour torons 0,250,5 mm2

4-fach, zweifach-UND
4pin, dual AND 
4 capteurs, double ET

2x grün / 2x rot
2x green / 2x red 
2x vert / 2x rouge
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Switch accessories   Accessoires pour détecteurs

Schalterzubehör

Anzeige UND 2 
Indicator AND 2 
Affichage ET 2

Anzeige UND 1 
Indicator AND 1 
Affichage ET 1

Betriebsanzeige 
Operational status indicator 
Affichage du fonctionnement

M12 Sensorversorgung 
und Ausgang UND 
M12 sensor supply and 
output AND 
Alimentation du capteur 
M12 et sortie ET

M8 Schalter Anschluss 
für Steckerverbinder 
M8 switch connection 
for plug connector 
capteur raccordement M8 
pour connecteur à fiches

8-fach Reihenschaltungsbox (zweifach UND)    
8-pin series connection box (dual AND)

Boîte de couplage en série 8 fois (double ET) 

Jeweils vier Eingänge sind mit UND verknüpft. 
So können z.B. bei vier Zylinder alle acht  Sensoren ver
kabelt werden und dabei zwei UND Verknüpfungen 
über die gleiche Anschlussleitung ausgegeben 
 werden. Anzeige des Schaltzustands erfolgt jeweils 
über grüne bzw. rote LEDs.

Every four inputs share one AND gate. This means, for 
example, that with four cylinders all eight sensors can 
be wired and two AND operations can be output via 
the same connection line. The switch state is indicated 
by green and red LEDs.

Quatre entrées sont reliées par la fonction ET. Ainsi, 
dans le cas de quatre vérins par ex., il est possible 
de câbler les huit capteurs et de distribuer ainsi 
deux fonctions logiques ET sur le même câble de 
raccordement. L‘affichage du statut de commutation 
est indiqué par des LED vertes et rouges.

Betriebsspannung min. (DC)
Operating voltage, min. (DC) 
Tension de service min. (DC)

Betriebsspannung max. (DC)
Operating voltage, max. (DC) 
Tension de service max. (DC) 

Schutzart IP
IP degree of protection 
Indice de protection IP

Umgebungstemperatur max.
Ambient temperature max. 
Température ambiante max.

max. Strom UND/ODER
max. current AND/OR 
Intensité max. ET/OU

max. Summenstrom
max. total current 
Intensité totale max.

M12 Stecker, 4-pol., mit 2m Kabel 
M12 connector, 4-pin, with 2m cable 
Connecteur M12, 4 pôles, avec câble de 2m

M12 Stecker, 4-pol., konfektionierbar für Litze 0,14-0,34 mm² 
M12 connector, 4-pin, field wireable, for stranded wires 0.14 to 0.34 mm2 
Connecteur M12, 4 pôles, à confectionner pour torons 0,14-0,34 mm2

Stecker für Reihenschaltungsbox 
Connector for connection box  
Connecteur pour boîtier de branchement série 

Art.-Nr.    
Part number
Numéro d‘article
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084651

Switch accessories   Accessoires pour détecteurs

Schalterzubehör

Umschalter   Signal adapter   Commutateur

Anschluss zwischen Näherungsschalter (M12x1) und Kabel 
Connection between proximity switch (M12x1) and cable  
Connexion entre le détecteur de proximité (M12x1) et le câble

PNP/NPN Umwandler mit einstellbarer NO/NC Umschaltung Signal kann invertiert werden (Öffner / Schließer Funktion) 
PNP/NPN converter with adjustable NO/NC signal adapter can be inverted thanks to the break contact/make contact function. 
Commutateur PNP/NPN avec commutation réglable NO/NC  le signal peut être inverti (fonction repos / travail)

Typ   Type   Type

Schaltverstärker   Signal amplifier   Amplificateur de commutation

Schaltfrequenz   Signal frequency   Fréquence de commutation

Betriebsspannung   Operating voltage    Tension de service

Restwelligkeit   Residual ripple   Ondulation résiduelle

10 ... 30 V DC   10 ... 30 V DC   10 ... 30 V DC

Ø 20 mm x 60 mm   Ø 20 mm x 60 mm   Ø 20 mm x 60 mm

10%   10%   10%

Abmessung   Measurement    Dimensions

10 kHz   10 kHz   10 kHz

BOS S-F01   BOS S-F01   BOS S-F01

Allgemeine Kenndaten    
General Rating    
Données d‘identification générales

400 mA   400 mA   400 mA

Art.-Nr.    
Part number
Numéro d‘article
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158310

158311

158312

158313

158314

158315

158316

8

13

17

21

26

32

41

Einmaulschlüssel (passend für AHP Blockzylinder)    
Open end wrench (for AHP Block cylinders)    
Clé plate (pour vérin bloc AHP)

Other accessories   Accessiores spécifique

Sonstiges Zubehör

Maße in mm   Dimensions in mm   Dimensions en mm 

Art.-Nr.    
Part number
Numéro d‘article


